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Ринок мобільних телефонів не стоїть на місці. Кожного року виробники з усього світу 
презентують нові моделі мобільних телефонів з різноманітними характеристиками. Кожен 
виробник хоче здивувати споживачів своїми інноваціями і зайняти найбільший сегмент на 
ринку. 

З появою смартфонів структура ринку змінилася. Відповідно до статистики «statcounter 
Global Stats» у 2015-2019 роках світовий ринок мобільних телефонів має такий вигляд:  

Рисунок 1 – Світовий ринок мобільних телефонів у 2015-2019 роках [1] 

Впродовж цих років світовий ринок мобільних телефонів кардинально змінився. На 
ринку з’явилися нові обличчя: Meizu, Huawei, Google, Xiaomi. Вони випускають 
високотехнологічні пристрої і завойовують популярність серед споживачів. А вже такі 
компанії, як Motorola, Sony, HTC вже не в змозі тримати увагу споживачів своїми пристроями, 
і з року в рік втрачають свої позиції на ринку. Компанія Nokia також з кожним роком все 
менше користувалася попитом, але в 2011 році вона почала співпрацювати з концерном 
Microsoft. І зараз під брендом Nokia випускаються сучасні мобільні телефони достатнього 
рівня. 

Отже, як видно з рисунку 1, лідируючі позиції на ринку у 2019 році займає компанія 
Samsung, друге місце посідає компанія Apple Inc., і трійку найпопулярніших компаній-
виробників мобільних телефонів в світі замикає компанія Huawei. 

Ситуація на ринку України дещо інша ніж в світі. Відповідно до даних статистики 
«statcounter Global Stats»  український ринок мобільних телефонів у 2015-2019 роках має такий 
вигляд: 
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Рисунок 2 – Український ринок мобільних телефонів у 2015-2019 роках [2] 

Як видно з рисунку 2 лідируючою трійкою компаній у 2019 році є: Samsung, Xiaomi, 
Apple Inc.  

Впродовж 2015-2019 років компанія Samsung тримає лідируючі позиції на ринку. Вона 
кожного року випускає нові лінії мобільних телефонів з технічними інноваціями 
флагманського рівня, чим і зарекомендувала багаторічну якість.  

Компанія Xiaomi за п’ять років швидкими темпами завоювала п’яту частину ринку. 
Характерною особливістю даної компанії є те, що вона випускає телефони, якість яких, 
відповідає їх вартості. Саме цим, вона сподобалась споживачам. 

Компанія Apple вже багато років користується популярністю серед споживачів. На 
українському ринку вона займає третє місце. Мобільні телефони цього бренду вже стали 
обличчям компанії. Незважаючи на достатньо високу ціну, мобільні телефони (iPhone) 
високотехнологічні і користуються попитом у бізнес-спільноти. 

Повільно але впевнено компанія Huawei завойовує український ринок. Їхні мобільні 
телефони оснащені за сучасними стандартами і впевнено конкурують з пристроями лідерів 
ринку.  

Такі компанії, як Alcatel, Asus, Motorola, RIM, LG, HTC є аутсайдерами на ринку. Вони 
не користуються популярністю серед споживачів насамперед тому, що не відповідають 
сучасним вимогам користувачів та їх якість не може конкурувати з моделями інших 
виробників. 

У лютому місяці 2020 року відбулося падіння світового ринку мобільних телефонів на 
тлі пандемії COVID-19.  

Деякі виробники смартфонів, включаючи Apple, заявили про дефіцит своїх пристроїв, і 
стало ясно, що на ринку очікується різке скорочення поставок. Компанія Strategy Analytics 
випустила свіжий звіт за минулий місяць, згідно з яким постачання смартфонів в світі впали 
на 38% (з 99,2 млн до 61,8 млн на штучному вираженні) у порівнянні з аналогічним періодом 
минулого року. Це найбільше падіння ринку за всю його історію [3].  

Зниження попиту відчувалося у всьому світі, особливо в Азії, де раніше всіх почався 
спалах нового коронавірусу. Люди або не хотіли, або не могли відвідувати магазини, в добавок 
деяким компаніям довелося тимчасово припинити виробництво своєї продукції після випадків 
зараження працівників [4].  

У 2020 році можна виділити на ринку п’ять найпопулярніших моделей мобільних 
телефонів [5]: 

 IPhone 11 Pro - пропонує найкращу в світі якість зображення від Apple. Плюси: 
прекрасний, дуже яскравий дисплей; одна з кращих систем камер на будь-якому 
телефоні; включає в себе швидкий зарядний пристрій в коробці. Мінуси: дизайн не 
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сильно змінився, і надріз залишається дратівливим; 64 ГБ і раніше є опцією базового 
сховища. 

 Samsung Galaxy Note 10 Plus - фантастичний великий телефон, який легко 
рекомендувати завдяки красивому екрану, універсальним камерам і дуже швидкій 
зарядці. Плюси:  прекрасний великий екран, дуже швидко заряджається, 
універсальні камери. Мінуси: 65 Вт зарядний пристрій не входить. 

 OnePlus 7T Pro - Плюси: чудовий дисплей 90 Гц, вражаючий дизайн, чисте 
програмне забезпечення, дуже швидка зарядка. Мінуси: це дуже великий телефон, 
немає рейтингу IP або зарядки Qi. 

 Google Pixel 3a - Плюси: є роз'єм для навушників, флагманська якісна камера, 
фантастичний дисплей, великий розмір. Мінуси: ні зарядки Ци або водостійкість, 
може вести себе повільно в певних видах діяльності, екран трохи тьмяний. 

 Huawei P30 Pro - Плюси: чотири камери Huawei P30 Pro роблять приголомшливі 
фотографії, час роботи від батареї чудове, а дизайн гарний. Мінуси: продуктивність 
процесора і дозвіл екрану не найкращі; відсутність роз'єму для навушників 
засмутить людей дротяними навушниками, а в P30 Pro використовується 
запатентована розширювана пам'ять.  

Samsung Galaxy S10 - кращий смартфон на сьогоднішній день. Це відноситься як до S10, 
так і до більшого Galaxy S10 Plus, оскільки між двома телефонами дуже мало відмінностей, 
крім розміру. Плюси: універсальні камери, кращий екран, прекрасний новий дизайн. Мінуси: 
термін служби батареї не такий гарний, як очікувалося [5]. 
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В Україні торгівля в Інтернеті є, напевно галуззю, яка демонструє найшвидші темпи 
зростання серед усіх галузей економіки. Якщо аналізувати темпи зростання обсягів 
електронної торгівлі в Україні, то вони останніми роками значно перевищують темпи 
зростання в Європі, що, перш за все, пов’язано з різким зростанням рівня проникнення 
Інтернету в Україні, а також розподілом інтернет-користувачів за віком та рівнем доходу: так, 
для користувачів з рівнем доходу вище середнього він сягає майже 100%, аналогічна ситуація 
у віковій групі 15-45 років, яка забезпечує значну частку активних Інтернет-покупців. 

На інтернет-ринку конкуренція зводиться до певного співвідношення товарів або послуг, 
що надаються фірмою, якості їх супроводу у вигляді сервісів, гарантій, дій з маркетингу та 


